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Sicherheitshinweise 

Lesen Sie aufmerksam die  
Sicherheitshinweise und benutzen 
Sie den Artikel nur wie in dieser 
Anleitung beschrieben, damit es 
nicht versehentlich zu Verletzun
gen oder Schäden kommt.  
Bewahren Sie diese Anleitung zum 
 späteren Nachlesen auf.  
Bei Weitergabe des  Artikels ist 
auch diese Anleitung mitzugeben.

Verwendungszweck

• Der Artikel ist nur zur Dekoration 
im  privaten Haushalt und nicht 
als Raum beleuchtung  geei gnet.  
Der Artikel ist für den Einsatz im 
Innen bereich  konzipiert.  
Der Artikel ist für den privaten 
Gebrauch  konzipiert und für ge
werbliche Zwecke nicht geeignet.

GEFAHR für Kinder

• Halten Sie Kinder von 
Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a. Erstickungsgefahr!

• Kinder erkennen nicht die  
Gefahren, die bei unsachge
mäßen Umgang mit Elektro
geräten entstehen können.  
Lassen Sie Kinder deshalb  
niemals unbeaufsichtigt  
elektrische Geräte benutzen.

GEFAHR durch Elektrizität

• Tauchen Sie die LEDTischleuchte 
und das Ladekabel nicht in 
 Wasser oder andere Flüssig
keiten ein, da sonst die Gefahr 
eines  elektrischen Schlages 
 besteht. 

• Nehmen Sie den Artikel nicht in 
Betrieb, wenn die Leuchte selbst 
oder das Ladekabel  sichtbare 
Schäden aufweisen oder der 
 Artikel herunter gefallen ist.

• Nehmen Sie den Artikel nicht 
auseinander. Nehmen Sie keine 
Veränderungen am Artikel vor. 

Lassen Sie Reparaturen am  
Artikel nur von einer Fachwerk
statt durchführen. 

• Wenn Sie die Leuchte aufladen, 
 beachten Sie:

   Verwenden Sie zum  Aufladen 
nur geeignete USBNetz
adapter, die den „Techni
schen Daten“  entsprechen.

   Verwenden Sie keine defek
ten USBNetz adapter und 
 versuchen Sie nicht, diese 
zu reparieren.

WARNUNG vor Verletzungen

• Der Artikel enthält einen Lithium
PolymerAkku. Dieser ist fest ein
gebaut und kann und darf nicht 
selbst ausgetauscht  werden. Bei 
 unsachgemäßem Ausbauen des 
Akkus besteht Explosionsgefahr. 
Bei Schäden am Akku oder der 
Leuchte selbst entsorgen Sie die 
Leuchte. 

• Der Akku darf nicht aus einander
genommen, in Feuer geworfen 
oder kurzgeschlossen werden. 

• Verändern und/oder deformie
ren/erhitzen/zerlegen Sie  Akkus 
nicht. Beschädigte Akkus nicht 
mit  Wasser in Berührung bringen.

• Schalten Sie den Artikel nicht in 
der Verpackung ein und decken 
Sie ihn im Betrieb nicht ab. 

VORSICHT – Sachschäden

• Die eingebauten LEDs können 
und dürfen nicht getauscht  
werden.

• Verwenden Sie zum Reinigen  
keine scharfen  Chemikalien,  
aggressive oder scheuernde 
 Reinigungsmittel.

•  Schützen Sie den Artikel vor  
Stößen, Stürzen, Staub, direkter 
Sonneneinstrahlung und  
extremen Temperaturen.

• Beim Laden des Akkus beachten 
Sie …

 ...  bei Anschluss per USBNetz
adapter an das Stromnetz  
die technischen Daten des 
Netzadapters.

 …  bei Verwendung einer  
Powerbank die technischen 
Daten der Powerbank sowie 
deren Gebrauchsanleitung.

Leuchte ans Stromnetz 
anschließen / Akku laden

Sie können die Leuchte direkt  
mit einem Netz adapter (nicht  
im Lieferumfang enthalten)  
be treiben. Dabei wird gleichzeitig 
der  integrierte Akku geladen. 
Alter nativ können Sie die Leuchte 
 kabellos (ohne Netzadapter) über 
den geladenen Akku betreiben.  
Um Schäden am Akku zu vermei
den, ist dieser bei  Lieferung nur 
halb geladen.  
Wenn Sie die Leuchte im Akku
betrieb verwenden möchten,  
laden Sie den Akku vor dem ersten 
Gebrauch vollständig auf.

Kontroll
leuchte

USBC 
Anschluss

  M Schließen Sie die Leuchte  
mit dem mitgelieferten  
Ladekabel an einen Netz
adapter mit USB Anschluss 

(nicht im Liefer umfang 
 enthalten) an. Die Kontroll
leuchte leuchtet rot.  
Laden Sie den Akku solange, 
bis die Kontrollleuchte von 
rot zu grün wechselt. 

Gebrauch

Ein-/ausschalten / Dimmen

Ein/Ausschalter / 
Dimmen

  M Um den Artikel einzuschalten,  
drücken Sie den  Ein/Aus
schalter 1x kurz. Die LEDs 
leuchten mit der vor dem 
Ausschalten eingestellten 
Lichtintensität.

  M Um die Lichtintensität zu 
 verändern, drücken Sie den 
Ein/Ausschalter jeweils lang. 
Die Lichtintensität verändert 
sich folgendermaßen: 
25% > 50% > 100% > 25% > 
50% > 100% usw.

  M Um den Artikel auszuschalten, 
drücken Sie den Ein/Aus
schalter 1x kurz. 

Timerfunktion

Timer 
schalter

1. Schalten Sie die Leuchte ein.

2. Schieben Sie den Timer
schalter auf der Unterseite 
der Leuchte auf …

 …  ON, um den Artikel 
 dauerhaft einzu schalten. 

 …  TIMER, um den Artikel  
mit Timerfunktion 
 einzuschalten.  

Die Leuchte wird im folgenden 
Rhythmus ein und  ausgeschaltet:  
eingeschaltet: 2 Stunden 
ausgeschaltet: 22 Stunden 
eingeschaltet: 2 Stunden usw.

Leuchtenkopf ausrichten

  M Der Leuchtenkopf ist beweg
lich. Richten Sie ihn in der  
gewünschten Position aus.

Technische Daten

Modell:    702 060

Akku:  LithiumPolymer,  
    3,7 V  10000 mAh 

(Das Symbol  steht 
für Gleichstrom) 
Nennenergie: 37 Wh 
(nach UN 38.3 getestet)

Eingang:  USBC DC5V 2A

Ladezeit:  ca. 10 Stunden 

Betriebszeit:  mind. 8 Stunden 
(100% Lichtintensität)

     mind. 16 Stunden 
(50% Lichtintensität)

    mind. 32 Stunden 
(25% Lichtintensität)

Leuchtmittel: Leuchtdioden (LEDs)

Umgebungs 
temperatur: +10 bis +40 °C

Entsorgen
Der Artikel, seine Verpackung und 
der eingebaute Akku wurden aus 
 wertvollen  Materialien hergestellt, 
die wiederverwertet werden kön
nen. Dies verringert den Abfall und 
schont die Umwelt. Entsorgen Sie 

die Verpackung sortenrein.  Nutzen 
Sie dafür die örtlichen Möglich
keiten zum Sammeln von Papier, 
Pappe und Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und 
Akkus die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet 
sind, dürfen nicht mit 

dem Hausmüll entsorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflich
tet, Altgeräte getrennt vom Haus
müll zu entsorgen.  Elektrogeräte 
enthalten gefährliche Stoffe.  
Diese können bei unsachgemäßer 
Lagerung und  Entsorgung der 
 Umwelt und  Gesundheit schaden. 
Informationen zu Sammelstellen, 
die Altgeräte  kostenlos entgegen
nehmen, erhalten Sie bei Ihrer 
 Gemeinde oder Stadtverwaltung.
Leere Batterien und Akkus müssen 
bei einer  Sammelstelle Ihrer Ge
meinde oder Stadtverwaltung oder 
beim batterie vertreibenden Fach
handel abgegeben werden. Kleben 
Sie bei LithiumBatterien/Akkus 
die Kontakte vor dem Entsorgen ab.
Altgeräte aus privaten Haushalten 
können bei Sammelstellen der 
 öffentlichrechtlichen Entsor
gungsträger oder bei von Tchibo 
im Sinne des ElektroG eingerichte
ten Rücknahmestellen unentgelt
lich  abgegeben  werden. Rücknah
mestellen in Ihrer Nähe finden Sie 
unter: www.takeeback.de. Weitere 
 Informationen zur kostenlosen 
Rückgabe von Elektroartikeln 
 finden Sie unter www.tchibo.de/
entsorgung

Achtung! Dieses Gerät enthält 
 einen Akku, der aus Sicherheits 
gründen fest eingebaut ist und 
nicht entnommen werden kann, 
ohne das Gehäuse zu zerstören. 
Ein unsachgemäßer Ausbau stellt 
ein Sicherheitsrisiko dar. Geben 
Sie daher das Gerät ungeöffnet bei 
der Sammelstelle ab, die Gerät und 
Akku fachgerecht entsorgt.

Safety warnings 

Read the safety warnings carefully 
and only use the product as  
described in these instructions to 
avoid accidental injury or damage.  
Keep these instructions for future 
reference. If you give this product 
to another person, remember to 
also include these instructions.

Intended use

• The product is only intended for 
decoration in private homes and 
is not suitable for lighting whole 
rooms. The product is designed 
for indoor use. It is designed for 
private use and is not suitable 
for commercial purposes.

DANGER to children

• Keep the packaging materials 
out of the reach of children.  
They pose several risks, including 
the risk of suffocation!

• Children are not aware of the 
risks involved when handling 
electronic appliances incorrectly.  
Therefore, never allow children 
to use electronic appliances  
unsupervised.

DANGER due to electricity

• Never immerse the LED table 
lamp or the charging cable in 
water or other liquids as there  
is otherwise a risk of electric 
shock. 

• Do not use the product if the 
lamp itself or the charging cable 
shows any visible signs of dam
age or if the product has fallen 
down.

• Do not take the product apart. 
Do not make any modifications 
to the product. Have repairs to 
the product carried out only  
by a specialist workshop.

• When charging the lamp, note 
the following: 
   To charge the lamp, only use 

a suitable USB mains adapter 
that complies with the tech
nical specifications.

   Do not use a faulty USB 
mains adapter and do not 
attempt to repair it.

WARNING – risk of injury

• The product contains a lithium 
polymer rechargeable battery 
that is firmly built in and cannot 
and must not be replaced. If the 
rechargeable battery is removed 
improperly, there is a risk of ex
plosion. If the rechargeable bat
tery or the lamp itself becomes 
damaged, dispose of the lamp. 

• The rechargeable battery must 
not be taken apart, thrown into 
fire or shortcircuited.

• Do not modify and/or deform/
heat/dismantle rechargeable 
batteries. Do not allow damaged 
batteries to come into contact 
with water.

• Do not switch the product on 
while it is still in its packaging.  
Do not cover it when it is in use. 

CAUTION – material damage

• The builtin LEDs cannot and 
must not be replaced.

• Do not use any caustic, aggres
sive or abrasive products for 
cleaning.

•  Protect the product from knocks, 
falls, dust, direct sunlight and ex
treme temperatures.

• Before charging the battery,  
note the following:

 …  when connecting the  
product to the mains with  
a USB mains adapter, check 
the technical specifications 
of the mains adapter.

 …  when using a power bank, 
check the technical specifi
cations of the power bank 
as well as its instruction 
manual.

Connecting the lamp to 
the mains power /  

charging the battery

You can operate the lamp directly 
via a mains adapter (not included). 
This charges the builtin recharge
able battery at the same time.  
Alternatively, you can operate the 
lamp wirelessly (without a mains 
adapter) when the battery is 
charged up. To avoid damage  
to the rechargeable battery, it is 
only half charged upon purchase.  
If you would like to use the lamp  
in battery operation mode, charge 
the battery fully before using it  
for the first time.

Indicator 
light

USBC
connection

  M Use the charging cable pro
vided to connect the lamp to 
a mains adapter with a USB 
connection (not included). 
The indicator light will light 
up red. Charge the battery 
until the indicator light turns 
from red to green. 

Use

Switching on and off /  
dimming the light

On/Off switch /  
dimmer

  M To switch the product on, 
briefly press the On/Off 
switch once. The LEDs will 
light up at the light intensity 
last set before the lamp was 
switched off.

  M To change the light intensity, 
press and hold the On/Off 
switch. The light intensity  
will change as follows: 
25% > 50% > 100% > 25% > 
50% > 100%, and so on.

  M To switch the product off, 
briefly press the On/Off 
switch once. 

Timer function

Timer switch

1. Switch on the lamp.

2. Slide the timer switch on the 
bottom of the lamp to …

 ...  ON to switch the product 
on with a continuous light. 

 …  TIMER to switch the  
product on with the timer 
function. 

The light is switched on and off  
in the following pattern:  
on: 2 hours, off: 22 hours, 
on: 2 hours, and so on.

Aligning the light head

  M The light head can be moved. 
Adjust it into the position you 
would like.

Technical specifications

Model:    702 060

Rechargeable  
battery:  lithiumpolymer,  
    3.7 V  10000 mAh 

(the  symbol indi
cates direct current)

   Watthour rating: 37 Wh 
   (tested as per UN 38.3)

Input:  USBC DC5V 2A

Charging  
time:   approx. 10 hours 

Operating  
time:   min. 8 hours 

(100% light intensity)

    min. 16 hours
(50% light intensity)

    min. 32 hours
(25% light intensity)

Bulb:   lightemitting  
diodes (LEDs)

Ambient 
temperature: +10 to +40 °C

Disposal

The product, its packaging and the 
builtin rechargeable battery have 
been manufactured from valuable 
materials that can be recycled. 

Recycling reduces the amount of 
refuse and preserves the environ
ment. Dispose of the packaging  
at a recycling point that sorts  
materials by type.  Make use of  
the local facilities provided for 
collecting paper, cardboard and 
lightweight packaging.

Appliances, single-use 
batteries and re-
chargeable batteries 
marked with this sym

bol must not be disposed of along 
with household waste!
You are legally obliged to dispose 
of old appliances separately from 
household waste.  Electronic appli
ances contain hazardous sub
stances and, if stored or disposed 
of improperly, may cause harm  
to health and the environment.  
Information about collection 
points where old appliances can 
be disposed of free of charge is 
available from your local authori
ties. Flat singleuse and recharge
able batteries must be handed in 
at a local authority collection 
point or returned to a battery  
retailer. Tape off the contacts of 
lithium singleuse/rechargeable 
batteries prior to disposal.

Warning! This appliance contains 
a rechargeable battery that, for 
safety reasons, is firmly built into 
the appliance and cannot be re
moved without destroying the  
casing. Improper disassembly 
leads to safety hazards. For this 
reason, take the appliance intact 
to a collection point where the  
appliance and battery will be  
disposed of properly.
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